Hodnoceni ustni zkousky z Ceskeho jazyka

Oblast zkousky

Dil¢i kritérium Bodové hodnoceni celkem

1.
Literarnéhistoricky
kontext

(4 min.)

a) literarnéhistoricky kontext - charakteristika doby, rysy uméleckého sméru, dalSi autofitohoto |0 |1 |2 [3 [4 |- 8
obdobi a jejich stézejni dila;

umeéleckého textu
(7 min.)

b) kontext autorovy tvorby - typické rysy autorovy tvorby, zasadni Zivotni udalosti, dalsi dila 0O (1 |2 |3 |4 |-
autora;
2. Analyza a) rovina obsahova - literarni druh a zanr, téma a motivy dila/dryvku, déjova slozka, zasazeni 0O |1 |2 (3 |4 |5 |15

vynatku do kontextu dila, Casoprostor;

b) rovina kompozi€ni a vypravéci - kompozice, pasmo vypravéce a postav, typy promluv, 0 |1 |2 (3 |4 |5
charakteristika vypravéce (lyrického subjektu) a postav, jejich vyvoj, verSova vystavba;

c) rovina jazykova - jazykové prostfedky a jejich funkce ve vynatku (charakteristika lexika a 0 (1 |2 |3 |4 |5
morfologie, neutralni x stylisticky zabarvené prvky, zvlastnosti vétné stavby), figury a tropy a jejich
funkce ve vynatku;

3. Analyza
neuméleckého
textu

a) rovina obsahova a komunika€ni - komunikacni situace a zamér, hlavni myslenka textu, 0 1 12 |3 (4 |5 10
posouzeni objektivity, kompozi¢ni vystavba/Clenéni vynatku;

kultura

(4 min.) b) rovina formalni a jazykova - funkCni styl, slohovy postup a Utvar s charakteristikou typickych 0O |1 |2 (3 |4 |5
jazykovych prostfedkl (syntax, lexikum, morfologie s dirazem na pfiznakovost);

4. Vypovéd' v a) soulad s jazykovymi normami - uziti spisovného jazyka v oblasti lexika, gramatiky i 0 (1 |2 |3 |- - 6

souladu s vyslovnosti;

jazykovymi

normami, jazykova | b) kultivovanost projevu - bohaté lexikum, adekvatni terminologie, plynulost a samostatnost 0 |1 |2 [3 |- -

vyjadfovani, vhodna strukturovanost a komunikace se zkou$ejicim, schopnost reagovat na dotazy.

Celkovy maximalni bodovy zisk: 1. Minimalni bodovy zisk za analyzu uméleckého | 1 39-35
39 bodut textu: 6 bodu 2 34-30
Minimalni hranice uspésnosti: 2. Minimalini bodovy zisk za analyzu uméleckého | 3 29-23
16 bodu textu a literarnéhistoricky kontext: 9 bodt 4 22-16
5 15 - 0; nesplnéni vnitinich podminek
Vnitini podminky:




